

中國女排世聯賽負波蘭 二連敗



中國新星李盈瑩(藍衫)在比賽中扣殺。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)「2018澳門銀河娛樂世界女子排球聯賽」澳門站，中國女排出師不利，以2:3不敵世界排名第22位的波蘭隊，吞下兩連敗，年輕球員未能在逆境調整心態再成致命傷。

心明顯受到影響，尤其以一傳為基連番出現失誤，李盈瑩亦無復首局勇態，多次發球失誤或扣球出界，結果被波蘭連下兩城以25:17及25:18反超前。

一直拉鋸，不過尾段中國女排數次進攻未能把握，李盈瑩最後一擊亦被對方成功攔網，最終波蘭以15:12再勝一局，總局數3:2擊敗中國女排爆出小冷門。



德國隊(白衫)昨與韓國隊打成均勢。香港文匯報記者郭正謙攝

世界排名跌至168 需從外圍賽打起

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港首次主辦的「菁英航運2018國際乒聯世界巡迴賽—恒生香港公開賽」，昨率先展開外圍賽賽事，中國國家隊(國乒)「大滿貫」球星張繼科約隱半年後，今早在灣仔伊利沙白體育館(新伊館)復出，迎戰意大利球手史杜揚諾夫。

豹隱半年 張繼科今復出

自2017年11月德國公開賽後，張繼科高掛免戰牌，令現時世界排名已跌至第168位的這位奧運冠軍，在今次香港賽不得不從外圍賽打起。由於資格賽首輪輪空，故張繼科直接進入外圍賽次輪，今天上午10時40分迎戰意大利球手史杜揚諾夫，如無意外，料可輕鬆過關。

黃鎮廷正賽或遇張繼科

而港乒男單「一哥」黃鎮廷則以1號種子姿態直接躋身明天展開的正賽。主場作戰的他期望先打出自己的水平，根據抽籤形勢，黃鎮廷極可能與從外圍賽出線的張繼科相遇，這位港將希望越遲對上張繼科越好。

級正賽，新伊館這塊主場可謂是她們的福地，兩人分別曾戰勝過日本名將福原愛及國乒好手劉詩雯。

剛為克羅地亞球會Dr. Casl，也是該國乒乓球史上贏得首個乒乓球歐聯冠軍立下汗馬功勞的杜凱琰指出：「教練推薦我打歐聯，目的是鍛煉我有獨立比賽能力，過去一直有隊友、教練及隊醫照顧，能為球會捧盃是榮譽；經過這次歐洲之行，自己處理比賽更獨立，獲得寶貴經驗，個人單打賽能力也有所提升。」

杜凱琰 李皓晴明齊披甲

她承認新伊館場地較小，和體院乒乓球館近似，感覺熟悉，有主場之利。明天展開的正賽，她在上半賽區，有可能與新加坡的馮天薇

狹路相逢。杜凱琰認為可放盡一拚，相信有贏的機會。不過，也有可能遇上外圍賽出線的國乒球員，所以她表示每一場都要打好。

港女隊主教練李靜直言：「港女隊抽得中籤，杜凱琰一路打上去會硬碰馮天薇，實力上是叮嚀馬頭。此前派她打歐聯，要她認識什麼是職業乒乓球，場上她只要打出職業球手的激情，就會與教練及隊友產生共鳴，感染大家，讓大家內心那團誓取勝的火齊齊爆發，這十分重要！」

李皓晴則希望打出平時應有的水平，當然首輪對外圍賽晉級球手，相信以國乒隊員居多，所以要打好每一場比賽。



國乒大滿貫球手張繼科(右)與港乒一姐杜凱琰賽前合影。ITTF圖片

港乒內訌 麥子詠淘汰蘇慧音

香港文匯報訊(記者 潘志南)上月在世錦賽女團賽事戰勝國乒奧運冠軍丁寧、一戰成名的港乒新星蘇慧音，昨晚在香港公開賽女單外圍賽首輪內訌隊友麥子詠，意外連失四局，以6:11、8:11、8:12、3:11被淘汰出局，只餘下U21的賽事。

隊友內訌沒有教練指導，開局蘇慧音落後。看台上女隊教練張瑞看得心碎，賽後她指出：「Minnie(蘇慧音英文名)場上抵抗不了壓力，完全崩潰，這是贏了寧後壓力增大的緣故。不過這是球員必經之路，不是贏就是輸，會跟她好好傾一下，調整心態。」



麥子詠意外「拍走」蘇慧音。香港文匯報記者潘志南攝



港將李皓晴昨在比賽館訓練。香港文匯報記者潘志南攝



黃鎮廷昨進行賽前適應性訓練。香港文匯報記者潘志南攝

國羽輕取大馬 優盃提前出線

正在泰國曼谷進行的世界男子羽毛球團體錦標賽(湯姆斯盃)及世界女子羽毛球團體錦標賽(優霸盃)昨進入第三天較量，國羽(中國羽隊)女隊以4:1輕取小組賽第二個對手馬來西亞隊，取得兩連勝後和印尼隊一起提前鎖定出線席位。而國羽男隊則以3:0力挫印度隊，三戰全勝小組首名出線。

隨後的第二單，國羽的何冰嬌以9:21、21:18、13:21不敵對手吳堇熾。何冰嬌賽後表示自己打得不是很好，以後會進行調整。

隨後，國羽派出高昉潔作為三單對決馬來西亞隊李盈瑩，最終高昉潔以21:16、21:15獲勝。

至於港羽，女隊昨日無賽事，男隊在伍家朗的領軍下迎戰中華台北。結果，伍家朗以21:15、25:23險勝周天成，為港取得開門紅。不過，可惜港羽其後無以為繼，最終以1:4不敵。

何冰嬌以1:2不敵馬來西亞選手吳堇熾。新華社



伍家朗昨直落兩局擊敗中華台北一哥周天成。資料圖片

香港文匯報記者 陳曉莉

短訊

朱婷結束休假 回京投入訓練



短暫回家休假的中國女排隊長朱婷(見圖)日前出現在北京國家體育總區排球訓練場，為9月29日至10月20日在日本舉行的女子排球錦標賽開啟新一輪魔鬼訓練。不過，由於中國女排正在澳門參加世界聯賽，故朱婷只能在京獨自訓練。中國女排在北倫意外遭韓國隊橫掃後，朱婷何時歸隊成為球迷最關心的問題。

香港文匯報記者 陳曉莉

中國四球手出戰法網資格賽

2018賽季法國網球公開賽當地時間21日進行了女單資格賽抽籤，預示着賽季第二項大滿貫將拉開帷幕。今屆法網，中國球員共有四位選手出戰資格賽。韓馨蘊首輪遭遇8號種子吉布斯，劉方舟將和澳洲新星阿雅瓦隔網相對，邊佳境的對手是本土外卡球員雅羅利莫斯，魯晶晶則將對陣英國選手泰勒。

香港文匯報記者 陳曉莉

足協投5000萬扶地方協會

中國足協屬下44家地方協會的代表上周末在武漢齊聚一堂，每個人獲發一紙《中國足球地方協會突破計劃申請表》。本次「突破計劃」，中國足協將投入5,000萬元扶持地方協會。但若要申請到這筆經費，不僅要求地方協會發展好當地足球事業的決心，更要有系統的規劃與清晰的工作思路。所以中國足協常務副主席兼秘書長表示：「『突破計劃』絕不是簡單的撥款。」

香港文匯報記者 陳曉莉



恒大(黃衫)在剛剛過去的週日0:2不敵北京人和。新華社

恒大一線球員面臨優勝劣汰

恒大集團董事局主席許家印21日晚在俱樂部管理會議上表示，俱樂部將加強隊伍建設，進一步加強管理、從嚴管理，嚴格實施「董事長領導下的主教練負責制」，樹立主教練的權威。

上述措施意味着恒大一線隊球員將面臨殘酷的優勝劣汰，根據隊員訓練表現決定是否有機會上場，否則只能留在預備隊訓練。

5月20日，中超聯賽第11輪戰罷，七連冠的廣州恒大以18分暫列積分榜第五，落後榜首5分。積分榜第一至第四名順序為上海上港、山東魯能、北京國安及江蘇蘇寧。

中新網